
 
I.E.S. Sierra de Mijas 

Dpto. de Matemáticas 

VI CONCURSO DE PROBLEMAS 

 

Nivel: 1º y 2º de E.S.O. 

 

Problema nº 3 Semana del 4 al 8 de febrero de 2019. 

 

Alumno:  Curso:  

 

ENUNCIADO DEL PROBLEMA: 

 

Hoy trataremos de conseguir diferentes resultados utilizando solo 

las cifras 6, 7 y 8 y las distintas operaciones aritméticas. Tienes que 

colocar +, -, x o ÷ entre las cifras de la izquierda y conseguir el 

resultado de la derecha: 

a) 6 6 6 6  =  24 

b) 6 6 6 6  =  36 

c) 7 7 7 7  =  35 

d) 7 7 7 7  =  63 

e) 8 8 8 8  =  16 

f) 8 8 8 8  =  0 

g) 8 8 8 8  =  48 

h) 8 8 8 8  =  2 

i) 8 8 8 8  =  15 
 

 

RESOLUCIÓN DEL PROBLEMA:                        Siempre hay que razonar la respuesta 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


